
الشعبية الدمقراطية الجزائرية الجمهورية

ثانوي الــمــســتوى:2 بلــعــباس ســيدي التربية مديرية

رياضـيات الــشــعــــبــة: الثالث الفصل اختبار الخاصة الحـضـارية القـيم ثانـوية
25/24 الدراسي: العام جامعي( محمد : )الستاذ

ســاعـتان الـمـــدة: ريــاضــيــات : المــادة

نقطة( الول:)12 التمرين

. �; ��� ; ��� معلم متعامد و متجانس ، الث نقط من المستوي المنسوب إلى C 8; 3 ، � 5; − 1 ، � 2; 1

. �� H القطعة منتصف

له. ناظمي شعاع ��� 3
−2

�و الذي يشمل النقطة ∆ للمستقيم ديكارتية معادلة ااكتب )1

.�2 + �2 − 10� + 2� + 13 = 0 : من المستوي �حيث �; � للنقط � لتكن المجموعة )2

مركزها دائرة B قطرها نصف تعيين ياطلب R . � أن بين أ(

. Δ و �المستقيم المسافة بين �النقطة �; Δ ، ام حدد � ∈ � أن تحقق بـ(

. � بالنسبة إلى الدائرة ∆ وضعيةالمستقيم استنتج جـ(

� و الدائرة Δ ام أنشئ �المستقيم ، � ، � ، � النقط علم د(

.cos ������� ; ������� ام استنتج ������� . ������� السلمي الجداء ااحسب )3

.��2 + ��2 = 40 : من المستوي �بحيث للنقط � المجموعة عناصر و طبيعة حدد )4

− 1
2
و �نسبته الذي مركزه ℎ بالتحاكي � صورة الدائرة �' عين مركز و نصف قطر الدائرة أ( )5

. �' الدائرة مساحة و محيط استنتج بـ(

2 من 1 الصفحة



نقاط( الثاني:)8 التمرين

��+1 = 1+��2

2
0�و = 3: بـ ℕ معرفة على متتالية عددية �� -I

�3 ، �2، ، �1 الحدود احسب أ( )1
هندسية. ل و حسابية ليست �� المتتالية أن أابت بـ(

��+1 − �� = 1−�� 1+��

2 1+��2
2 +2��

، � طبيعي عدد كل أجل من أنه أابت أ( )2

�� تغير المتتالية اتجاه استنتج ، �� > 1: � طبيعي عدد كل أجل من أنه علمت إذا بـ(
عدد �حقيقي ، حيث �� = u�2 + �: بـ ℕ متتالية معرفة على �� -II
الول. حدها تعيين ياطلب 1

2
هندسية أساسها �� حتى تكون �المتتالية عين )1

.� بدللة �� ام �� اكتب أ( )2
. �� تغير المتتالية اتجاه استنتج بـ(

.�� = �0 + �1 + … + �� : ، المجموعين التاليين � بدللة ، احسب )3
�'

� = �0
2 + �1

2 + … + ��
2

2 من الصفحة2


